
CONCORRENCIA N' 90001/2025

ATA DA PRIMEIRA SESSAO POBLICA

Aos vinte e dois dias do mas de outubro do ano de dois mit e vinte e cinco, as dez

horas e tr6s minutos, a Comissao Especial de ContrataQao, designada pormeio da
PORTARIA SGTO/SE/MF Na 821, DE 15 DE ABRIL DE 2025, reuniu-se em SeSSaO

pOblica, na Sata Multiuso – STN, localizada no Anexo Bloco P, 4c) andar, Ala A,
Esplanada dos Minist6rios, em Brasilia/DF, para o credenciarnento e recebirnento
dos inv61ucros n.c) 2, 3 , 4 e 5, relativos ao certame da Concorr6ncia nc) 90001/2025,

Processo Administrativo n.' 19995.002295/2025-98, cujo objeto 6 a contratagao de
empresa prestadora de serviQos continuados de comunicac,do institucional,
referentes a prospecgao, planejamento, implernentaQao, manutenQ60 e
monitoramento de solug6es de comunicagao corporativa do Minist6rio da
Fazenda, em cumprimento ao que determina a Lei Federal n.' 14.133, de 1 c) de abril

de 2021, a Lei Federal n.o 12.232, de 29 de abril de 2010, a Instru9ao Normativa
SEC,OM/PR N.'’ 1 , de 19 de junho de 2023, e demais legislaQao aplic6vel, de acordo

com as condig6es estabelecidas no edital.

Declarados abertos os trabalhos, o Presidente da Comiss60 Especial de
(_,ontrataQ60 prestou orientaQ6es gerais acerca dos procedirnentos que seriarn

adotados ao longo da sessao, inforrnando aos presentes que toda solenidade seria

gravada, garantindo a transpar6ncia e o acompanharnento por todos os
partit_,ipantes, bem como que os registros da sessao seriarn devidamente

apensados ao processo administrativo, ficando disponiveis para consulta petos
interessados, sempre que necess5rio, e para fins de controle externo.

,PForam iniciados os trabalhos com a realizaQao dos procedirnentos previstos no
item 6 do edital, com confer6ncia dos credenciamentos dos representantes das
empresas interessadas no certame, quais sejam:

1

2

3

4

5

Midia Pull Editora e ComunicaQao Ltda, CNPJ 05.846.737/0001-43, neste ato

representada pelo Sr. PauLo Fernando Pereira Gerv6sio.

Empresa GDN Comunica9ao Corporativa Ltda, CNPJ 57.863.854/0001-19,
neste ato representada peLo Sra. Luciana Durand Garda.

Empresa FSB (_,omunicagao e Planejamento Estrat69ico Ltda, CNPJ

03.585.183/0001-42, neste ato representada pelo Sr. M5rcio Reis Louseiro.

Empresa Di61ogo ComunicaQao Corporativa e Digital SS, CNPJ

03.201.952/0001-61, neste ato representada pelo Sr. Tiago de Souza
Bernard es.

A96ncia FR de Comunicac'do Ltda, CNPJ 30.608514/0001-95, neste ato
representada peta Sra. Gabriela Fiquene Ramos de Lima.
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6 Oficina Consultoria de Gestao de Reputag60 e Relacionamento Ltda, CNPJ
15.758.602/0001-80, neste ato representada pela Sra. Silviane Vieira da
Rocha Guerra.

Em ato continuo, o Presidente da Comissao solicitou a todos os presentes que
assinassern a lista de present'a, a qual integra esta Ata como anexo, para fins de
registro e consulta.

Foi inforrnado que seria perrnitido o ingresso de novos representantes enquanto
estivesse em andamento o recebimento de credenciamento e assinatura de lista de

presenga, assegurando a ampla participagao no certame.

Em seguida, procedeu-se a verificag50 do cumprimento das condiQ6es de

participaQao, conforme item 2 do Edital, sem qualquer registro de impedimento de
pa rticipagao.

Concluida a fase de credenciarnento e verificadas as condig6es de participaQ60

das licitantes, deu-se inicio ao recebimento da documentaQao, correspondente
aos envelopes (inv61ucros no 2, 3, 4 e 5).

Na sequ6ncia, o Presidente da Comissao apresentou, individualmente, os
envelopes recebidos, comprovando que todos se encontravam devidamente
lacrados.

A empresa Di61ogo fez a entrega dos inv6Lucros, por6m o inv61ucro 5 foi

apresentado com o lacre com a numera(,ao 1. Opresidente da comissao exp6s a
situa('ao aos licitantes e perguntou se ha obje9ao quanto a corregao da numeraQao

com caneta. Nenhuma empresa apresentou objeQao.

Conferidos os inv61ucros, foi dado sequ6ncia a sessao tendo sido facultado aos
participantes a format'ao de comissao de representaQ60 das licitantes para dar
maior celeridade ao procedimento de confer6ncia e rubrica dos documentos,
juntamente com a Comissao Especial de Contrata(,ao, conforme previsto no
subitem 18.1.2 do Edital.

/a

Por nao haver oposit'go a formag50 da referida comissao, foram eleitos os
representantes que se voluntariaram para confer6ncia e rubrica da documentagao,

a partir do concedirnento dos presentes, a saber:

1. Sra. Luciana Durand Garda, representante da empresa CDN Cornunicac,ao

Corporativa Ltda

2. Sr. Tiago de Souza Bernardes, representante da empresa Di61ogo Comunicat,do

Corporativa e Digital SS.

A Comissao Especial de Licitagao, antes de disponibilizar para assinatura dos
docurnentos por parte dos representantes das licitantes tomou as rnedidas/'

/
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necess6rias para evitar que seus membros ou os representantes das licitantes,
ainda que acidentalmente, identificassem a autoria de algum Plano de
Comunicagao Publicit6ria – Via Nao tdentificada.

Realizada a confer6ncia, OS inv61ucros n.Q 3 e 5 foram rubricados em seus fechos

pelos membros da Comissao Especial de Contratag60 e peLos rnembros da
Comissao dos Representantes das Licitantes, sendo posteriorrnente
acondicionados em caixa. Os referidos envelopes permanecer60 sob a guarda e
responsabilidade da Comissao Especial de ContrataQ60.

Ato continuo, realizou-se o embaralhamento dos inv61ucros nc) 2 (via nao

identificada), de modo a evitar a vinculaQao aos respectivos autores, considerada
a ordem sequencial de entrega a Comissao Especial de Contratagao, com o
objetivo de garantir o anonirnato.

Procedeu-se a abertura dos inv61ucros n.' 2, que tiveram seus conteOdos
conferidos e rubricados pelos membros da Comissao Especial de Contratagao e

pela Comissao dos representantes credenciados.

Por ocasiao do recebimento do inv61ucro n.c) 2 da empresa A96ncia FR de
Comunicagao Ltda, foi informado pela representante que havia no interior do
envelope um pen drive, ocasiao em que foi informada a rnesrna que apenas aos
inv61ucros de n.a 1, 3, 4 e 5 dever6 ser anexado pen drive, conforme disposto no
subitem 7.6 do edital, motivo pelo qual foi devolvido o pen drive a licitante, razao

pela qual a licitante fez reti rada do dispositivo.

Dado inFcio a abertura do inv61ucro n.a 2, foi verificado peta comissao de
contratagao que o primeiro envelope aberto continha um pen drive, ocasiao em que
informado aos presentes do ocorrido. Neste momento, houve manifestat,ao da

representante da empresa Oficina Consultoria de Gestao de Reputa(,ao e
Relacionamento Ltda, a Sra. Silviane Vieira da Rocha Guerra, que argurnentou que

segundo o Ap6ndice 4 do Edital 6 facultado a inserQao de pen drive no inv61ucro 2,

desde que nao identificado.

Constatado pela comissao sobre a possibilidade de conter pen drive no interior do
inv61ucro n.') 2, o Presidente da Comissao Especial de Contratagao prop6s como
medidas saneadoras em relagao a retirada do pen drives do prirneiro Inv61ucro nc) 2

aberto, a oportunidade de reinsergao do dispositivo por parte da empresa, de modo

que a licitante nao fosse prejudicada. Questionado aos presentes sobre a rnedida,
houve o consentirnento dos presentes.

(
Neste sentido, de forma a garantir o anonirnato da autoria do envelope, por
consentimento de todos os presentes, foi adotado o seguinte procedimento:
Inicialmente, foram coLocados todos os inv61ucros n.a 2 um do lado do outro em urn

canto reservado da sala, para que a representante da empresa, isoladarnente,
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fizesse a reinclusao do dispositivo no interior do envelope. Na sequ6ncia, houve
novo embaralhamento dos inv6tucros.

Dando continuidade a abertura dos inv61ucros n.c) 2, restou acordado entre os

presentes que, para assegurar a padroniza(,ao do acondicionarnento dos pen drives
no interior dos envelopes, todos os dispositivos seriam recondicionados de forma

padronizada em papel A4 em branco, sem identificaQao, para a manutengao do
anonimato e isonomia do certame.

Finalizada a confer6ncia dos inv61ucros n.o 2 pelos membros da comissao de
contrata(,ao e representantes do licitantes, o Presidente da Comissao salientou a
confer6ncia, neste momento, seria tao somente no tocante a checasse de quatquer

identificaQao que revelasse a autoria da proposta, e que a an61ise da conformidade

dos documentos em demais aspectos seria de compet6ncia da Subcomissao
T6cnica

O Presidente da Comissao concedeu a possibitidade de registro de eventuais
ocorr6ncias, para an61ise posterior da comissao competente, que passaria a fazer

parte integrante da ata como anexo, sem manifestag60.

Na sequ6ncia, foi anunciada a abertura dos inv61ucros no 4, com o objetivo de
proceder a rubrica das primeiras e Oltirnas folhas do documentos relativo a
capacidade de atendimento, e que no tocante aos relatos de soluQ6es de
comunicaQao institucional, todas as p69inas seriam rubricadas, conforme
acordado pelos presentes.

Na oportunidade, a representante da empresa A96ncia FR de Comunica('do Ltda,

Sra. Gabriela Fiquene Ramos de Lima, solicitou que fosse juntado o pen drive ao
conteado do Inv61ucro 4 por ela apresentado. O Presidente da Comiss50 Especial
de ContrataQao, ap6s anu6ncia dos presentes, informou que se o conteOdo do pen

drive for o mesmo da documentaQao fFsica que nao haveria 6bice dajuntada, por6m

abriu a possibilidade de comparagao do conteado do pen drive com a
documentag50 fisica pela Comissao de Representag50 dos Licitantes, o que foi
realizado sem registro de qualquer observa(,do. Adicionalmente, tamb6m foi
solicitada a juntada dos pen drives referente aos inv61ucros 3 e 5, quando foi
informado pelo Presidente da Comiss50 Especial de ContrataQao que a soticitagao

poderia ser feita por ocasi60 da sess50 destinada a abertura dos referidos
inv6 Luc ros.

Durante a verificat,do do conteOdo dos inv61ucros n.a 4, a representante da
empresa Oficina Consultoria de Gestao de ReputaQao e Relacionamento Ltda., a
Sra. Silviane Vieira da Rocha Guerra, solicitou a palavra ao Presidente da Cornissao

de Contratagao. Com a palavra concedida, a representante alegou que os
representantes dos credenciados estava realizado a an61ise t6cnica de toda a

q
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documentaQao, o que nao seria o que nao seria o momento apropriado, alegando,
ainda, que a ocasiao seria destinada tao somente a oposiQao de rubricas nas das
p69inas dos documentos. Contudo, o Presidente da Comissao de Licitagao
esclareceu que estava havendo apenas a verificagao antes das rubricas. Por sua
vez, a representante da empresa CDN esclareceu que os representes dos
credenciados estavam realizando apenas a verificagao dos documentos, antes da
rubrica nos rnesrnos, negando que estivesse procedendo an61ise t6cnica.

Por ocasiao da abertura dos inv61ucros n.a 4 das empresas CDN e Di51ogo

empresas que contou corn a participag50 de representantes na verificagao do
interior dos inv61ucros – o Presidente da Comissao Especial de ContrataQao

concedeu a oportunidade de confer6ncia as demais representaQ6es de empresas

licitantes, sem manifestac,ao de interesse.

As treze horas e trinta minutos, o Presidente da Comissao informou o fim da
verificaQao e rubricas da documentaQao constantes nos inv61ucros 4, bem como o
seu acondicionamento em caixas lacradas e rubricadas

Encerrada a etapa de recothimento e confer6ncia de todos os inv61ucros, deu-se

andamento aos procedirnentos com a abertura de espago para manifesta(,ao
quanto aos atos praticados durante a sessao, sem manifestagao.

Adicionalrnente, comunicou que as licitantes serao convocadas para a segunda
sessao pOblica por meio de publica('do no Di6rio Oficial da Uniao, com
anteced6ncia minima legal, ap6s a conclus60 da an61ise t6cnica das propostas
pela Subcomiss60 T6cnica.

Nada mais tendo a considerar, o Presidente deu por encerrada a sessao, as xxh e

xx m, da qual foi lavrada a presente ata, que segue assinada pelos membros da
comissao e demais presente.

&

&
S

DB©E SOUSA ALVES
0

CARLO: i

LI IA DURAND GARDA

CDN COMUNICA(,,Ao CORPORATIVA LTDA
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SEIRO TIAGO DE SOUZA BERNARDES

DIALOGO COMUNICA(,,Ao CORPORATIVA E

:l\X£F.:lW;.T: TEMP.:OFICINA CONSyLTORIA DE GESTAO DE

REPUTA(,,Ao E RELACIONAMENTO LTDA

\

FSB COMUNICAQAO E
PLANEJAb4ENTO ESTRATEGICO LTDA

GABRIELA FIQUJ RAMOS DE LIMA
AGENCIA FR >MUNICA(,'Ao LTDA
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